
ПРОТОКОЛ № 32 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «15» сентября 2022 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 14 часов 45 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Никитина Галина Анатольевна; 
3. Грушковская Марина Сергеевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 

2. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении жалобы (обращения) на действия (бездействия) члена Ассоциации. 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 14 (четырнадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «АРТекнолоджи» (ИНН 7729522311); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Аэлита» (ИНН 7725447293); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Никона Строй Групп» (ИНН 7720493225); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «ДОМСТРОЙ» (ИНН 7724784899); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Старстрой» (ИНН 7723627830); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «ФОРТЕС ГРУП» (ИНН 7727422512); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ВП-ХОЛДИНГ» (ИНН 7733791885); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ВК-Строй» (ИНН 7729488822); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ЭнергоСтройКонсалтинг» (ИНН 

7721828636); 
10. Общество с ограниченной ответственностью ПТК «ВИК инжиниринг» (ИНН 7710658887); 
11. Общество с ограниченной ответственностью «Агросервис» (ИНН 5003056787); 
12. Общество с ограниченной ответственностью «СтройДек-М» (ИНН 7727738805); 
13. Общество с ограниченной ответственностью «РеГиУс Строй» (ИНН 7734665812); 
14. Общество с ограниченной ответственностью «СМУ-Велес» (ИНН 9701075441) 



 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 
Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «АРТекнолоджи» (ИНН 7729522311) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2671ОКВ3-1 от 23.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «АРТекнолоджи» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по июль 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «АРТекнолоджи» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с августа 2021 года оплата членских взносов 
не производилась. Таким образом, со стороны ООО «АРТекнолоджи» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 13 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с августа 2021 года по август 2022 года составляет 108 333,33 
рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «АРТекнолоджи» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 14.10.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Аэлита» (ИНН 7725447293) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2588ОКВ1-1 от 07.07.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2588ОКВ2-
1 от 23.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 05.08.2022 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Аэлита» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по август 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «Аэлита» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа 
первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с сентября 2021 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Аэлита» имеется факт неоднократной 



неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с сентября 2021 года по июнь 2022 года составляет 83 333,33 
рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «Аэлита» об устранении выявленных нарушений в срок до 
29.09.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Никона Строй Групп» (ИНН 7720493225) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3668ОКВ1-1 от 23.06.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3668ОКВ2-
1 от 23.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 25.07.2022 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Никона Строй Групп» обязанность по 
оплате членских взносов исполнена по октябрь 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 
Положения о членстве ООО «Никона Строй Групп» была предоставлена возможность уплаты членских 
взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с ноября 2021 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Никона Строй Групп» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с ноября 2021 года по июнь 2022 года составляет 66 
666,68 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «Никона Строй Групп» об устранении выявленных 
нарушений в срок до 29.09.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «ДОМСТРОЙ» (ИНН 7724784899) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3470ОКВ1-1 от 24.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 



- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ДОМСТРОЙ» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по июль 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «ДОМСТРОЙ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с августа 2021 
года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ДОМСТРОЙ» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 кварталов. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с августа 2021 года по июль 2022 года 
составляет 100 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ДОМСТРОЙ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 14.10.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Старстрой» (ИНН 7723627830) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1420ОК2-1 от 09.06.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1420ОКВ2-
1 от 24.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 09.08.2022 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не предоставлена Анкета члена СРО АСО ПОСО для актуализации данных; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2022 год; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. 

Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Старстрой» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по февраль 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «Старстрой» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 
числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с марта 2022 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Старстрой» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 1 квартала. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с марта 2022 года по май 2022 года составляет 25 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 
специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 
сотрудниками ООО «Старстрой». Таким образом ООО «Старстрой» не подтвердила наличие в штате 
необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации 
Положения о членстве СРО АСО ПОСО. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «Старстрой» об устранении выявленных нарушений в срок до 
14.10.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 



«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ФОРТЕС ГРУП» (ИНН 7727422512) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3279ОК2-1 от 14.07.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3279ОКВ1-
1от 24.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 15.08.2022 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего договора 
страхования гражданской ответственности; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период 2 квартал 2022 
года; 

- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов Богинского А.В., Ярошенко А.И., 
включенных в национальный реестр специалистов в области строительства, подтверждающие, что они 
являются действующими сотрудниками ООО «ФОРТЕС ГРУП». Таким образом ООО «ФОРТЕС ГРУП» 
не подтвердило наличие в штате необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 
Требования к членам Ассоциации Положения о членстве СРО АСО ПОСО. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ФОРТЕС ГРУП» об устранении выявленных нарушений в 
срок до 14.10.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «ВП-ХОЛДИНГ» (ИНН 7733791885) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: начальник ПТО ООО «ВП-ХОЛДИНГ» 

Ткаченко Денис Иванович по доверенности № 7 от 15.09.2022 года; начальник юридического отдела 
ГКУ МО «Мособлрезерв» Зубко Галина Владимировна по доверенности № 50 АБ 6737673 от 24.11.2021 
года; Председатель Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Забелин Владимир Анатольевич; эксперт 
Контрольной комиссии Шевченко Виталий Игоревич.   

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившей в СРО АСО 
ПОСО жалобы от ГКУ МО «Мособлрезерв» № 364/09 от 16.06.2022 года, о нарушениях со стороны 
члена СРО АСО ПОСО ООО «ВП-ХОЛДИНГ» контрактных обязательств: сроков исполнения принятых 
обязательств и качества выполняемых работ. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1519ВП1-1 от 18.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, в ходе проверки установлено, что ООО «ВП-ХОЛДИНГ» выполняло работы, в соответствии 
с Государственным контрактом № 0848200000621000014 от 26.01.2022года на выполнение работ по 
капитальному ремонту склада резерва МТС № 9 (Холмы).  

В ходе выполнения работ ООО «ВП-ХОЛДИНГ» нарушались условия Контракта, а именно: 
- срок исполнения обязательств по контракту; 
- несвоевременно осуществлялся вывоз строительного мусора, не поддерживалась чистота и порядок 

складирования материалов на объекте при выполнении работ; 
- на протяжении всего срока исполнения обязательств по контракту контролирующим органом – ГБУ 

МО «Управление технадзора капремонта» составлено 34 Акта по выявленным нарушениям в ходе 
исполнения Контракта. 



В соответствии с условиями контракта срок окончания исполнения обязательств по контракту - 
13.06.2022 года. На основании Заключения о проведении силами заказчика экспертизы результатов, 
предусмотренных государственным контрактом на выполнение работ по капитальному ремонту склада 
резерва МТС № 9, расположенного по адресу: Московская область, г.о. Коломна, деревня Холмы 
выданным заказчиком ГКУ МО «Мособлрезерв», работы в соответствии с Государственным контрактом 
от 26.01.2022 № 0848200000621000014 выполнены и приняты в полном объеме. Пени в размере 62 
916,22 руб., связанные с просрочкой исполнения контрактных обязательств оплачены исполнителем 
Заказчику.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии предоставила слово представителю 
организации ООО «ВП-ХОЛДИНГ» Ткаченко Д.И., который подтвердил факт нарушения сроков 
исполнения контракта и не возражал против применения в отношении организации меры 
дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
учитывая, факт исполнения контракта в полном объеме, оплату пени предложила на основании п.2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ВП-ХОЛДИНГ» о необходимости соблюдения сроков 
исполнения контрактов, недопустимости отступлений от требований строительных норм и 
правил при производстве работ.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «ВК-Строй» (ИНН 7729488822) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1321ОКВ1-1 от 25.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно 
согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ВК-Строй» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по ноябрь 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «ВК-Строй» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 
числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с декабря 2021 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ВК-Строй» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с декабря 2021 года по июль 2022 года составляет 66 480 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ВК-Строй» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 14.10.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «ЭнергоСтройКонсалтинг» (ИНН 7721828636) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2470ОКВ2-1 от 27.01.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2470ОКВ3-3 



от 17.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со стороны 
ООО «ЭнергоСтройКонсалтинг» обязанность по оплате членских взносов исполнена по январь 2021 
года включительно. Начиная с февраля 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «ЭнергоСтройКонсалтинг» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 4 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 
взноса за период с февраля 2021 года по январь 2022 года составляет 100 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания, Протоколом Правления № 
61 от 19.05.2022 года в отношении ООО «ЭнергоСтройКонсалтинг» было принято решение о 
приостановлении права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 
объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на 
осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным 
за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором до 17.08.2022 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО 
«ЭнергоСтройКонсалтинг» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению 
об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 22.09.2022 года, материалы в отношении 
ООО «ЭнергоСтройКонсалтинг» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

10. Общество с ограниченной ответственностью ПТК «ВИК инжиниринг» (ИНН 7710658887) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3503ОКВ1-1 от 27.01.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3503ОКВ2-3 
от 17.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со стороны 
ООО ПТК «ВИК инжиниринг» обязанность по оплате членских взносов исполнена по апрель 2021 года 
включительно. Начиная с мая 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО ПТК «ВИК инжиниринг» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 
период с мая 2021 года по январь 2022 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания, Протоколом Правления № 
61 от 19.05.2022 года в отношении ООО ПТК «ВИК инжиниринг» было принято решение о 
приостановлении права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 
объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на 
осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным 
за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором до 17.08.2022 года. 



На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО ПТК 
«ВИК инжиниринг» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 
исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 22.09.2022 года, материалы в отношении 
ООО ПТК «ВИК инжиниринг» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
11. Общество с ограниченной ответственностью «Агросервис» (ИНН 5003056787) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2867ОКВ1-1 от 10.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен 
факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«Агросервис» обязанность по оплате членских взносов исполнена по январь 2022 года включительно. В 
соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Агросервис» была предоставлена возможность 
уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается 
взнос. Начиная с февраля 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «Агросервис» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 
кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
февраля 2022 года по июль 2022 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Агросервис» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 22.09.2022 года, материалы в отношении 
ООО «Агросервис» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

12. Общество с ограниченной ответственностью «СтройДек-М» (ИНН 7727738805) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 



саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1099ОКВ1-1 от 16.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен 
факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«СтройДек-М» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2021 года включительно. В 
соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СтройДек-М» была предоставлена возможность 
уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается 
взнос. Начиная с июля 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
ООО «СтройДек-М» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 кварталов. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 2021 года по 
сентябрь 2022 года составляет 125 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «СтройДек-М» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 22.09.2022 года, материалы в отношении 
ООО «СтройДек-М» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
13. Общество с ограниченной ответственностью «РеГиУс Строй» (ИНН 7734665812) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2225ОКВ1-1 от 27.01.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2225ОКВ2-3 
от 17.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со стороны 
ООО «РеГиУс Строй» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2021 года 
включительно. Начиная с июля 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «РеГиУс Строй» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 
кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 
2021 года по декабрь 2021 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания, Протоколом Правления № 
61 от 19.05.2022 года в отношении ООО «РеГиУс Строй» было принято решение о приостановлении 
права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором до 17.08.2022 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 



воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО «РеГиУс 
Строй» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из 
членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 22.09.2022 года, материалы в отношении 
ООО «РеГиУс Строй» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
14. Общество с ограниченной ответственностью «СМУ-Велес» (ИНН 9701075441) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании,  по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1707ОК2-1 от 01.08.2022 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, подтверждающие, что они являются 
действующими сотрудниками ООО "СМУ-Велес". Таким образом ООО "СМУ-Велес" не подтвердила 
наличие в штате необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам 
Ассоциации Положения о членстве СРО АСО ПОСО; 

- не исполнены минимальные требования для осуществления строительства, реконструкции, 
капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, а именно не 
предоставлены сведения в отношении трех специалистов, подтверждающие, что он является 
действующим сотрудником ООО " СМУ-Велес". Таким образом ООО "СМУ-Велес" не подтвердила 
наличие в штате необходимого количества специалистов согласно п. 4.3. ст. 4 Требования к членам 
Ассоциации Положения о членстве СРО АСО ПОСО; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ период: 2022г.; 
- не предоставлен оригинал Анкете-заявления члена СРО; 
- не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля в рамках 

системы сертификации; 
- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СМУ-Велес» обязанность по оплате 

членских взносов исполнена по август 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «СМУ-Велес» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 
5 числа текущего месяца членства. За сентябрь 2021 года,  с января 2022 года по июль 2022 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СМУ-Велес» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса составляет 66 666,67 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «СМУ-Велес» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 22.09.2022 года, материалы в отношении 
ООО «СМУ-Велес» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 



«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

По второму вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении жалобы (обращения) на действия (бездействия) члена Ассоциации: 
 

1. Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой 
энергетической системы» (ИНН 7728645409) 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО уведомления от Уральского управления Ростехнадзора № 12-00-20/625 от 02.08.2022 года о 
проведении проверки в рамках осуществления федерального государственного строительного надзора. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1433ВП60-1 от 
02.09.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проведенной проверки 
нарушений членом Ассоциации требований стандартов и правил СРО не выявлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
доложила, что основания для открытия дела о применении к члену Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия, отсутствуют. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к АО «ЦИУС ЕЭС» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно 

 
 
 
 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
     
 
      Ответственный за ведение протокола                                Никитина Г.А.                                           
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